
最新省委中央一号文件心得体会 中央一
号文件心得体会(汇总6篇)

为了确保事情或工作得以顺利进行，通常需要预先制定一份
完整的方案，方案一般包括指导思想、主要目标、工作重点、
实施步骤、政策措施、具体要求等项目。通过制定方案，我
们可以有计划地推进工作，逐步实现目标，提高工作效率和
质量。以下是小编为大家收集的方案范文，欢迎大家分享阅
读。

大班家长半日活动方案篇一

晨间锻练：小青蛙捉害虫

目标：

1、练习连续跳过高35~45厘米的障碍物8~10个，发展幼儿连
续的弹跳能力；

2、通过小组竟赛形式，培养幼儿良性的竞争意识及自觉遵守
游戏规则的能力；

集中活动（一）：语言活动——诗歌春天

活动目标：

1、理解诗歌内容和语段相互关联的结构特点，根据事物的特
征进行创编

2、感受诗歌的意境美，体验春天大自然的美

活动准备：



1、背景图一张

2、小燕子、小鸭子、小蜜蜂、小山羊、小河、花朵、草坡等
图片

活动过程：

一、谈话激发幼儿学习诗歌的愿望

谈谈你眼中的春天是怎样的？

二、欣赏感受诗歌，理清语段相互的内部关联

1、完整欣赏诗歌，提出欣赏要求：说说你听到了什么？

（根据幼儿的回答，按要求进行答问。教师根据幼儿的回答
及时展示活动教具）

2、教师带领幼儿朗诵诗歌（可利用相互交换角色进行朗诵）

三、创编诗歌

1、除了诗歌中所讲的，你还能把你知道的春天编到诗歌里去
吗？

2、老师根据幼儿所说添画相关图片

3、教师带幼儿尝试着去创编诗歌

4、幼儿自由创编

四、亲子互动

请家长帮助幼儿记录创编的诗歌（可采用家长间相互记录的
方法）



集中活动（二）：综合活动——我的关节会表演

活动目标：

1、探索身体上的各个关节，了解其名称，并知道关节能使身
体弯曲运动。

2、鼓励幼儿发挥想象力，创造性地在关节部位作画。

活动准备：

1、水彩笔

2、做好“亲亲一家人”的课件（利用电视机）

3、数码照相机

4、事先在膝关节处画好图案

活动过程：

一、会弯腰的`一家人

1、教师请幼儿看“亲亲一家人”的课件，并配上儿歌引发幼
儿兴趣。

2、你看到的一家人都在哪儿呀？让我们来和它们打个招呼。

3、教师伸出手指与幼儿的手指打招呼（做弯曲打招呼动作）。

4、为什么我们的手指会运动、会弯曲？（活动连接）

二、灵活的关节

1、我们的手指之所以能够弯曲，是因为有关节。你能不能在



身体的其它地方找到关节？

2、引导幼儿寻找身体上的七大关节，如膝关节等，并引导幼
儿发现有了关节身体才能弯曲。

三、我的关节会表演

1、幼儿看教师示范打扮关节，激发幼儿自己创造的热情

2、提出作画要求：让幼儿找一个裸露在外面的关节大胆作画

3、画完后试着动一动、玩一玩这些关节。在一弯一伸的过程
中你发现了什么？

4、小结，并为幼儿拍摄作品

户外活动：贴人

目标：

2、巩固穿梭跑的方法躲避同伴的追逐，提高幼儿追逐跑的能
力

大班家长半日活动方案篇二

活动目标：

1、以多种游戏形式复习巩固本期部分语言以及早期阅读的内
容，体验语言活动的快乐。

2、通过活动充分展现家园共育、家园互动的优越性，同时向
家长展现班上幼儿各方面的发展情况。

活动准备：



1、泡沫地垫若干【地垫一面贴有字卡】，在教室内纵排排
列;小椅子排列成马蹄形，家长坐。

2、大鼓六面，下面分别藏题卡一张【或汉字卡或谜语或儿歌
或故事表演或奖品一件】。

活动过程：

1、师幼共同开火车进入活动室，幼儿依次与每位家长击掌，
以示“加油”!幼儿有序的找一块地垫坐下。师幼家长共同做
简单的'手部律动。

2、游戏：大揭秘。

【1】、师：“我的小手还会这样唱歌，你会吗?”师任选一
面鼓敲打节奏，幼儿学习用手拍打节奏。

【2】、师：“我们的每一面鼓宝宝下面都藏着一个秘密哦!
你们想知道吗?”幼儿按要求拍打相应节奏，便可打开盆子。
全体幼儿共同完成题卡上的题目或共同获得礼物一件。

3、字卡操作游戏：萝卜蹲。

幼儿一横排为一组玩“萝卜蹲”。

大班家长半日活动方案篇三

【晨间活动】

【室内】

1、美术区：设计服装、邮票

2、建构区：好玩的积木雪花片



3、益智区：走迷宫小熊穿衣室外：

【户外大型玩具晨间谈话】

帮助幼儿正确洗手、勤洗手，预防流感教学活动：数学活动
活动内容：学习9的第一、二组加减活动目标：

1、引导幼儿学习按实物图的内容选择第三张答案图，并列出
算式。

2、要求幼儿用准确的语言讲述算式的含义。

3、使幼儿养成认真倾听老师的指示，严格遵守活动规则的习
惯。

【活动准备】

知识经验准备：已学习9的组成。

【物质准备】

实物图、贴绒数字或符号若干、铅笔、材料纸若干。

【活动进程】

一、导入活动。

复习9的组成。

我们来拍手碰球，你的球和我的球和起来要是9。看谁拍得齐，
碰球碰得准。

二、集体活动。

1、学习9的第一、二组加法。



这三幅图上说了一件什么事？谁会用一道算式记录这图上的
意思？现在算式的'意思和3张图上的意识完全一样吗？谁会
在这3张图里找一张可以表示算式答案的图，说说为什么选这
张图？要求幼儿完整讲述3幅图上的意思。

2、学习9的第一、二组减法同上。

三、小组活动。

1、看图列算式选答案。

这组活动与我们刚才的活动是一样的，请小朋友说说如何做。

2、看图填算式。

根据图意，用算式记录，再说说算式表示的意思，最后读一
遍。

四、交流活动。

1、出示幼儿完成的看图列算式写答案放大的材料进行评价。

2、表扬作业清楚、讲述过程清楚的幼儿。

【教学名称】

音乐活动教学内容：歌曲《歌唱春天》

【活动目标】

1、感受歌曲欢快活泼的情绪，初步学会歌曲。

2、能够使用图谱理解、记忆歌词，重点掌握副歌句“嘿啦啦
啦啦嘿啦啦啦”的唱法。



【活动准备】小图谱每人一张，事先在黑板贴好空白的大图
谱。

【活动过程】

一、发生练习：小朋友你好！从c调到f调师：小朋友你好！

幼：王老师你好！

二、欣赏歌曲，感知歌曲内容，知道歌名。

师：今天老师带来了一首新歌，我们一起来听一听！

师：这首歌歌唱了谁?（春天）三、初步学唱歌曲，理解歌词，
熟悉旋律。

师：这首歌唱春天，歌唱了春天里的那些事呢？（师边提问
边指大图谱题目下的空格处问），我们再来听听歌曲！

师范唱歌曲，完后提问：你听到了春天里的哪些事？（红花、
小鸟）师：唱：地上开红花呀！树上小鸟叫呀！……（根据
幼儿回答，在空白歌谱相应处贴上图谱，并范唱相应句。）
师：还唱了春天里的哪些事情呢？我们再来听一听，你知道
的地方（指指已经贴好的图片），可以和老师一起唱！（师
指相应格再次范唱，唱到已填图谱的地方引导幼儿跟唱。）
师：还唱了春天里的哪些事？（再次提问，并根据幼儿的回
答出示相应图谱贴到相应位置，引导幼儿跟唱相应乐句）。

幼：彩霞、拍手……师：一起来唱唱彩霞。

师幼：天空出彩霞呀！我们大家拍手笑呀！……师：我们一
起来唱唱春天里的事。

（师幼合唱主歌部分）师：（指副歌空白处问）这里唱了什



么？（根据幼儿回答老师贴出“嘿啦啦啦”图片并范唱），
这两句是人们歌唱春天时一种高兴的心情！我们用高兴的心
情来唱一唱！

师幼：唱：嘿啦啦啦啦嘿啦啦啦……师：这两句嘿啦啦啦一
样吗？怎么个不一样？

幼：前面一句是：嘿啦啦啦，后面一句是嘿啦啦啦。（幼演
唱两个不同尾音）师：哦，你听得真仔细，前面一句最后一
个啦是平的，后面一句是往下滑的。（师出示两个标记图）
师：一起来唱唱这两句师幼：看标记图演唱：嘿啦啦啦啦嘿
啦啦啦！嘿啦啦啦啦嘿啦啦啦！

师：引导幼儿通过歌唱发现：前一句“嘿啦啦啦”最后一个
音是平的唱的，第二句“嘿啦啦啦”最后一个音往下来了，
不一样。

师：我们再来唱一唱！

师：我们看着图谱把整首歌来唱一遍。

四：在操作过程中，进一步学唱歌曲。

幼：不完整，有空格师：请你一边跟着音乐试着唱唱这首歌，
一边把歌谱填完整。

（播放歌曲，轻声，幼边哼唱边进行操作，通过填写歌谱及
课件音乐的不段循环播放，帮助幼儿记忆歌词，掌握，熟悉
歌曲旋律。（幼儿贴图谱时老师把上面的大图谱拿掉）。

师：你的歌谱完成了吗？请你看着歌谱，我们一起来唱一唱。
如果发现自己的歌谱贴错了，请你马上改过来！

（钢琴弹奏配乐）--师幼唱歌曲（1遍）五、看谱，分形式练



唱。（分师幼组，男女组，副歌主歌组等形式练习2--3遍，
钢琴弹奏配乐。）师：你们的歌声真好听！下面老师想请你
们来合作，老师唱“嘿啦啦啦”高兴地心情，你们唱春天里
的事情，最后两句我们大家一起来，唱出一个春天来!请你站
起来，拿好歌谱，看清楚些是你唱的。

师幼：分组合唱歌曲1遍。

师：好，下面请男孩子唱“嘿啦啦啦”高兴地心情，女孩子
唱春天里的事情，最后两句我们大家一起来，唱出一个春天
来!

幼：分男女组唱歌曲一遍。

师：男孩子唱的真响亮，女孩子唱的真动听，配合的非常好!
这次我们换换唱！

幼：分男女组唱歌曲一遍。

师：我们一起来把整首歌唱一遍吧，如果我们唱的好，就请
爸爸妈妈帮我们鼓鼓掌!

集体合唱：（1遍）五：活动结束。

大班家长半日活动方案篇四

具体安排：

一、来园活动

幼儿与家长一起参观教室，整理衣物。

二、运动活动



区域运动：钻爬区、玩车区

玩车区：

提供材料：双人车、皮球或者海洋球

观察要点：

1、鼓励幼儿和同伴一起玩，一人前面，一人站在车后，两人
共同在规定的路线上行驶。

钻爬区：

提供材料：垫子、各类钻爬材料

观察要点：

1、幼儿能在教师提出的要求下在大型钻爬类塑料玩具上钻爬
行进，注意游戏规则。

活动流程：

一、幼儿热身

二、集体游戏——找朋友

交代游戏规则，提醒幼儿学会保护自己。

三、分散活动

1、交代活动内容、玩法、规则以及注意事项。

2、幼儿分成两队，一对提供投接球，一对提供沙包，老师在
旁加以协助、指导。



3、为幼儿垫毛巾，及时提醒幼儿脱衣、擦汗、喝水。

三、生活活动：

活动指导：

1、提醒及时穿脱衣物，并关注体弱儿、肥胖儿

2、幼儿有序小便、喝水。

3、安静有序喝牛奶、吃饼干。

四、学习活动：

活动方案

活动名称：动物找家

内容与要求：

1、巩固对门牌号的认识，尝试十以内的加减法。

2、知道每种小动物都有它喜欢的食物，懂得正确喂养小动物。

活动准备：操作材料优化教程14、教师示范图。

活动过程：

一、出示房屋模型，复习门牌号。用谈话引出课题，激发兴
趣。

师：森林里新造了一幢动物公寓，小动物们要搬新家了都特
别高兴，我们也一起去看看吧！

师：出示楼房，看看有几层楼？每层有几间？数一数一共有



几个房间？教师引导幼儿数一数。

搬新家了，森林居委会给每个小动物的家里都放了一些礼物，
你们能不能根据这些礼物来猜一猜这些房间是谁的家？并且
说出他的门牌号。

如：102室是竹笋，应该是大熊猫的家，因为大熊猫喜欢吃竹
笋。

1、门牌号102是怎么怎么来的？它表示的是什么意思？（一
楼的第二个房间，1表示的是1楼，2表示的是第二间房间，中
间要用数字0隔开）

2、按照上面的方法，请幼儿自由说说其他的房间的门牌号和
它里面住的.是什么动物。

二、动物宝宝爱吃啥

师：每种小动物爱吃的食物都不一样，请你看一看下面这些
动物都爱吃些什么？

如：小兔子，爱吃萝卜和蔬菜。

师：在搬新家之前，森林居委会举行了计算比赛，算得快的
动物可以优先搬进新楼房。测试题的答案就藏在新房子上面
的编码上。首先来看看小兔子的题目：3+4=，等于7，可是编
码是7的房间有好几间，哪间才是小兔子的家呢？回答时请你
说出门牌号，并说一说为什么。

幼儿说，教师示范记录。3+4=3017

三、幼儿操作

请你先算出算式，并根据动物喜爱吃的食物，找一找这些动
物分别会住在第几层、第几间房子？将答案些在横线上。



幼儿操作，教师巡视。
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大班家长半日活动方案篇五

一、活动目的：

1、通过“家长半日开放”活动，使家长对幼儿园的办园理念、
办园特色、保教活动等进行详细了解，从而促进办园水平的
提升。

2、通过让家长走进幼儿园，了解幼儿在园的`生活、学习情
况及幼儿园的各项保教活动，增进家园互动，促进家长树立
科学的育儿观念，达到家园携手育人的目的，促孩子健康成
长。

二、开放时间：20xx年10月26日上午（7：45—xx：10）

三、具体安排：

07：45——08：10参观幼儿入园



08：10——08：40参观幼儿进早餐

08：50——09：20参观教育活动展示

09：20——10：00大班区角游戏活动，中、小班阳光体育活
动

10：00——10：20课间操展示

10：20——11：00中、小班区角游戏活动，大班阳光体育活
动

11：00——11：10参观餐前准备

11：10——11：40参观幼儿进餐

11：40——xx：10参观餐后律动、午检，以班为单位召开家长
会总结交流会

xx：10发放活动礼品，结束活动。

四、请您配合：

1、请到您孩子所在班级有序参观活动，保持良好纪律。

2、对幼儿园的进餐，教育活动、课间操、游戏活动、体育锻
炼等做出评价，提出合理意见和建议。

3、个别咨询（园长办公室、保教处）。


